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Hlavni technicka data vytahu

Nosnost Q/kg/ 900
Dovolené zatizeni vytahu Q/N/ 9000
Zdvih vytahu H/m/ 22,54
Jmenovita rychlost v(m/s) 1
Stanice vytahu WAl 9
Nakladisté /nastupisté/ vytahu M/ 9
Trida vytahu .

Prostredi normalni ¢l. 0.4.16 EN 81-20
El. fizeni vytahu jednosmérné sbérné

Omezovac rychlosti

Sachetni dvefe Automatické dvere 800/2000 mm
Dvefni uzavéra

Svételné navésti signal "v jizdé", signalizace polohova smérova
Nouzové navésti el. zvonek

Koncovy vypinag ovladany od klece

Umisténi vytahu v budové

Umisténi strojovny nad Sachtou

Osvétleni strojovny 200/50 Ix

Osvétleni prostoru pied

vstupem do strojovny 50 Ix

Osvétleni nakladist 50 Ix

Osvétleni Sachty 50/20 Ix

Vypodéty nosnych elementi vytahu

Klec /kabina/ vytahu
Rozméry klece
Sitka Dy/m/ 1,1
hloubka Dx/m/ 2
vyska vim/ 2,1
Tiha klece P/N/ 8500
Tiha zatizeni Q/N/ 9000
Zachycovace klouzavé obousmérné
Ovladané od omezovace rychlosti
Dosedy
Zaves klece horni - pevny + vazeni
Horni draha klece “Im/ viz dispozice
Dolni draha klece “Im/ viz. dispozice



Horni 7:a'vésny nosnik - pfimé lanovani
(viz. PRILOHA obr. 2)

Profil 2 x TR OBD 120x60x4
Mater. char. Wx/m”3/ 0,00004012
Jx/imA~4/ 0,000002407
E/Pa/ 2,1E+11
Tiha klece P/N/ 8500
Tiha zatizeni Q/N/ 9000
Dovolené napéti SIGMD/MPa/ 80
Celkova délka I /m/ 1,1
SIGM=((P+Q)*I/(Wx*8))*1E-6 /MPa/ 59,97632
vyhovuje
Prahyb y/m/
y=(Q+P)*I"3/(2*48*E*J) 0,00048
musi byt mensi, rovno nez
Dovoleny prihyb [*0,001/m/ 0,0011
Nastupni nosnik ramu klece
*(viz. PRILOHA obr. 4)
Profil U 84x20x2 + latovka
Mater. char. Wx/m"3/ 0,000006034
Jx/imA~4/ 0,00000022
E/Pa/ 2,1E+11
Tiha zatizeni Q/N/ 9000
Dovolené napéti SIGMD/MPa/ 96
Volna délka d/m/ 0,55
SIGM=(0,1*Q*d/Wx)*1E-6 /IMPa/ 82,03513
vyhovuje
Prahyb y/m/
y=(0,4*Q*d"3)/(48*E*Jx) 0,00027
musi byt mensi, rovno nez
Dovoleny prihyb [*0,001/m/ 0,00055
Svisla tahla klece - 1 Par voditek
Sitka klece Dy/m/ 1,1
Délka tahel I/m/ 2,884
Vzdalenost stredd
vodicich Celisti h/m/ 3,664
Profil L 60x60x6
Mater.char. Wx/m"3/ 0,00000525
JIx/m*4/ 2,287E-07
E/Pa/ 2,1E+11
So/m*2/ 0,00069
Tiha klece P/N/ 8500
Tiha zatizeni Q/N/ 9000
Dovolené napéti SIGMD/MPa/ 48
SIGM=((Q+P)/(4*So)+Q*Dy*l/(6*4*h*Wx*2))*1e-6
‘IMPa/ 37,26307
vyhovuje
Dovolené napéti SIGMD/MPa/ 48



Vyvazovaci zavazi

Umisténi vedle klece

Zavés vyvaz. zavazi horni pruzinovy

Draha v. zavazi nahoru/m/ viz. dispozice

dolt/m/ viz. dispozice

Dosedy D3

Rozméry Sitka s/m/ 1,37
tloustka t/m/ 0,16
vySka vim/ 2,8

Voditka vyv. zavazi T 50x50x5

Pocitaji se tehdy, jsou li namahana na vzpér.

Tiha vyvazovaciho zavazi ZIN/ 13000

Tiha klece P/N/

Tiha zatizeni Q/N/

x=(Z-P)IQ 1/
x nalezi do intervalu <0,4 - 0,5>
Kontrola zavésnych tahel

Dovolené napéti SIGMD/MPa/ 46
Tiha vyv. zavazi ZIN/

Pocet tahel v zavazi m/1/ 2
Prirez tahla S$=3,14*d"2/4 Imm*"2/

Plyne

d=(Z/(m*(3,14*SIGMD/4)))0,5 /mm/
Vyhovuije, volen prifez 2 x U 160x60x5

8500
9000
0,5

13000

13,41661



Nosné prostredky

Ocelové lano osmipramenné 8x19 Seale+lWRC
Jmenovita pevnost dratkl 1570 MPa
Pocet lan m/1/ 4
Tiha 1m lana g/Nm*-1/ 5,46
Zarucena unosnost lana N/N/ 86800
Pramér lana d/m/ 0,012
Pridrez lana S/Imm”2/ 62,07
Zdvih H/m/ 22,54
Tiha lana vytahu L/N/
m*g*H 4922736
Lanovy pfevod ik/1/ 1

Soucinitel bezpecnosti lan musi byt min.

12 u vytah( s tiecimi kotouci s 3 a vice lany
16 u vytah( s tiecimi kotoudi s 2 lany
12 u bubnovych vytahi

Stanoveni soucinitele bezpe&nosti nosnych lan
Pramér hnaciho kotouce Dt /m/ 0,65
Stiedni primér vSech kladek Dp /m/ 0,5
Pocet kladek s ohybem ve stejném smyslu
Nps /1/ 1
Pocet kladek se stfidavym ohybem
Npr /1/ 0
Pomeér primeérl hnaciho kotouce a kladky
Kp=(Dt/Dp)"4 nl 2,8561
Ekvivalentni pocet lanovych kladek
Nequiv(p)=Kp*(Nps+4*Npr) /1/ 2,8561
Ekvivalentni pocet hnacich kotouét
Nequiv(t)=  /1/ 10

Ekvivalentni pocet odklanécich kladek

Nequiv=Nequiv(t)+Nequiv(p) 12,8561
Minimalni soucinitel bezpe¢nosti nosnych lan

Sf N/ 18

Vypoctem
Sf=m*N*ik/(P+Q+L) 19,29717
Vyhovuje podle obou podminek
Pomeér primeér( trecich kotoucl, bubnd, kladek
a priméru lana musi byt minimalné 40,
nezavisle na po¢tu prament

Primeér tf. kotouce D1/m/ 0,65
Préimér lana d/m/ 0,012
‘D1 54,16667

Upevnéni lan musi mit minimalné 80% unosnosti lan

Trakéni schopnost a tlak v drazce treciho kotouce - viz. pfiloha vypocet od dodavatele
vytahového stroje Alberto Sassi



Kontrola omezovace rychlosti OR

Pomér primeéru kladky OR
a priméru lana musi byt minimalné 30

Pramér kladky Dor/m/ 0,2
Primeér napinaci kladky Dnk/m/ 0,2
Prdmér lana OR dor/m/ 0,006
Primér lana musi byt min. 0,006 m ¢l. 9.9.6.3
‘Dor/d 33,33333
"Dnk/d 33,33333
Vyhovuje

Silové poméry na kladce OR pfi jizdé klece nahoru
Sila pro vybaveni musi byt vyvozena pfimo zavazim
T2o0r=Gr/2 N/ 300
Hmotnost zavazi Gr /N/ min. 600

Trakén-i schopnost kladky OR pfi jizdé klece doll
Sila T2or*EXP(f*ALFA)/(C1*C2) musi mit min. 300 N

"C1 *1,1 pfijmenovité rychlosti 0 < v <= 0.63
*1,15 pfi jmenovité rychlosti 0,63 < v 1,15
‘C2 1,2 soucinitel bere v tvahu zmény tvaru drazky
vlivem opotiebeni
Uhel drazky OR GAMA/°/ 40
Uhel opasani OR ALFA/°/ 180
Tiha napinaciho zavazi "Gr/N/ 600
Stat. sila od zavazi “T20r=Gr/2 IN/ 300
Klidové tieni litina ocel ny/1/ 0,09
Soucinitel tfeni lana v drazce 1/
f=ny/SIN(GAMA/2) 0,263142
EXP(f*ALFA) 2,285732
T1or=T2or*EXP(f*"ALFA)/(C1*C2) 496,8982
*(pro C2=1,2)
Vztah je vétsi,roven nez 300 N

Tlak v drazce tieciho kotou¢e p /MPa/

Prdmér kladky OR Dor/mm/ 200
Primeér lana OR dor/mm/ 6
Uhel drazky GAMA/°/ 40
Sila vyvozena OR uveden. v ¢innost T1or/N/ 496,8982
Rychlost klece ve/msh-1/ 1
p=(T1or/(Dor*dor))*4,5/SIN(GAMA/2)/MPa/ 5,448124
Vztah musi byt mensi, roven nez
'(12,5+4*vc)/(1+vc) IMPa/ 8,25
Vyhovuje
Soucinitel bezpecnosti lana OR kor/1/
Sila vyvozena OR uveden. v ¢innost T1or/N/ 496,8982
Jmen. nosnost lana OR Nor/N/ 22500
70%-ni jmen. nosnost lana OR ~ Nor70/N/ 15750
Bezpectnost Nor70/T1or 31,69663
Minimalni bezpecnost dle EN je 8
Vyhovuje



Vypocet hlavnich ¢asti vedeni

Kontrola voditek klece

Profil voditka T 90x75x16
Tloustka pfiruby voditka c /m/ 0,01
Statické parametry Wx /mA3/ 0,00002087

Wy /mA3/ 0,0000118

Jx /mh4/ 0,00000102

Jy Imh4/ 0,000000526

A Im~2/ 0,001725

iy /mm/ 17,5
Prazdna klec P/kg/ 850
Nosnost Q/kg/ 900
Sila zplisobena pomocnymi zafizenimi na jedno voditko

M /N/ 0
Pocet voditek n/1/ 2
Nejvétsi vzdalenost mezi kotvami voditek

I /m/ 2,5
Svisla vzdalenost mezi vodicimi elistmi

h /m/ 3,664
Sitka klece Dy /m/ 1,1
Hloubka klece Dx /m/ 2
Vzdalenost osy voditek od strany vstupu

x1 /m/ 0,9
Vzdalenost stfedu klece (zavésu klece) od okraje klece

y1 /m/ 0,55
Vzdalenost téziste klece od osy voditek

xp /m/ 0,1

yp /m/ 0,01
Vzdalenost plsobisté zatizeni od osy voditek
pro pfipad A xq /m/ 0,25

yq /m/ 0
pro pripad B xq /m/ 0

yq /m/ 0,1375
Soucinitele razu

k1 11/ 2

k2 11/ 1,2

k3 11/ 0
Gravitaéni zrychleni gn/m.s”-2/ 9,81
Soucinitel Stihlosti

LAMBDA=I/iy "/ 142,8571

OMEGA - hodnotu uréime pomoci LAMBDA z t

abulky G.3 nebo G.4
3,12



Zatizeni vzniklé plsobenim zachycovaci
Pripad A
Namahani na ohyb v ose Y

Fx=k1*gn*(Q*xq+P*xp)/(n*h) /N/
IMPa/

SIGMy=(3*Fx*1)/(16*Wy)
Namahani na ohyb v ose X

Fy=k1*gn*(Q*yq+P*yp)/(n/2*h) /N/
/MPa/

SIGMx=(3*Fy*I)/(16*WXx)
Pripad B
Namahani na ohyb v ose Y

Fx=k1*gn*(Q*xq+P*xp)/(n*h) /N/
IMPa/

SIGMy=(3*Fx*1)/(16*Wy)
Namahani na ohyb v ose X

Fy=k1*gn*(Q*yq+P*yp)/(n/2*h) N/
IMPa/

SIGMx=(3*Fy*1)/(16*Wx)

Namahani na vzpér
Fk=k1*gn*(P+Q)/n
SIGMk=(Fk+k3*M)*OMEGA/A

Kombinované namahani

Pripad A

naohyb  SIGMm=SIGMx+SIGMy

na tlak a ohyb
SIGM=SIGMm-+(Fk+k3*M)/A

na ohyb a vzpér
SIGMc=SIGMk+0,9*SIGMm

Namahani pfiruby voditka na ohyb
SIGMf=1,85"Fx/c"2

Prihyby DELTAx=0,7*Fx*I"3/(48*E*Jy)

DELTAy=0,7*Fy*I*3/(48*E*Jx)

Pripad B

naohyb  SIGMm=SIGMx+SIGMy

na tlak a ohyb
SIGM=SIGMm+(Fk+k3*M)/A

na ohyb a vzpér
SIGMc=SIGMk+0,9*SIGMm

Namahani pfiruby voditka na ohyb
SIGMf=1,85"Fx/c"2

Prihyby  DELTAx=0,7*Fx*I"3/(48*E*Jy)

DELTAy=0,7*Fy*I"3/(48*E*Jx)

IN/

/MPa/

MPa/

IMPa/

/MPa/

IMPa/

/mm/

mm/

/MPa/

/MPa/

MPa/

/MPa/

Imm/

mm/

829,9945
32,97118

45,51583
1,022307
227,5791
9,040485
708,1728
15,90589

17167,5
31,05078
33,99349
43,94566
51,44688

15,3549
1,712171
0,048419
24,94638
34,89855
53,50252
4,210214
0,469466

0,75335



Zatizeni vzniklé normalnim provozem - jizdou

Namahani na vzpér se nevyskytuje
Pripad A
Namahani na ohyb v ose Y

Fx=k2*gn*(Q*xg+P*xp)/(n*h) /N/
IMPa/

SIGMy=(3*Fx*1)/(16*Wy)
Namahani na ohyb v ose X

Fy=k2*gn*(Q*yq+P*yp)/(n/2*h) N/
IMPa/

SIGMx=(3"Fy*)/(16*Wx)

Pripad B
Namahani na ohyb v ose Y

Fx=k2*gn*(Q*xq+P*xp)/(n*h) /N/
IMPa/

SIGMy=(3*Fx*)/(16*Wy)
Namahani na ohyb v ose X

Fy=k2*gn*(Q*yg+P*yp)/(n/2*h) IN/
IMPa/

SIGMx=(3*Fy*I)/(16*WXx)
Kombinované namahani
Pripad A
naohyb SIGMm=SIGMx+SIGMy
tlak a ohyb
SIGM=SIGMm+k3*M/A
Namahani pfiruby voditka na ohyb
SIGMf=1,85"Fx/c"2
Prihyby DELTAX=0,7*Fx*I"3/(48*E*Jy)

DELTAy=0,7*Fy*|*3/(48*E*Jx)

Pfipad B
naohyb  SIGMm=SIGMx+SIGMy
tlak a ohyb
SIGM=SIGMm+k3*M/A
Namahani pfiruby voditka na ohyb
SIGMf=1,85*Fx/c"2
Prahyby DELTAx=0,7*Fx*I"3/(48*E*Jy)

DELTAy=0,7*Fy*|"3/(48*E*Jx)

IMPa/

/MPa/

MPa/

mm/

/mm/

MPa/

IMPa/

IMPa/

mm/

mm/

497,9967
19,78271

27,3095
0,613384

136,5475
5,424291

397,5942
8,930152
20,39609
20,39609
9,212939
1,027302
0,029052
14,35444
14,35444
2,526129

0,28168

0,422958



Zatizeni vzniklé normalnim provozem - nakladanim
Namahani na vzpér se nevyskytuje

Zatizeni prahu pfi nakladani pro vytah nosnosti mensi nez 2500kg

Fs=0,4*gn*Q IN/
Namahani na ohyb v ose Y
Fx=(Fs*x1+gn*P*xp)/(2*h) IN/
SIGMy=(3*Fx*1)/(16*Wy) MPa/
Namahani na ohyb v ose X
Fy=(Fs*y1+gn*P*yp)/h IN/
SIGMx=(3*Fy*1)/(16*Wx) /IMPa/
Kombinované namahani
naohyb  SIGMm=SIGMx+SIGMy MPa/
na tlak a ohyb
SIGM=SIGMm+k3*M/A MPa/
Namahani pfiruby voditka na ohyb
SIGMf=1,85"Fx/c"2 MPa/
Prihyby  DELTAx=0,7*Fx*I"3/(48*E*Jy)
/mm/
DELTAy=0,7*Fy*I"3/(48*E*Jx)
/mm/
Dovolené namahani pro normalni provoz - nakladani do klece
Mez pritaznosti Rm /N/mm?2/ 370
Soucinitel bezpecnosti
St 1/ 2,25
SIGMdov=Rm/St /MPa/
vyhovuje
Dovolené namahani pfi plsobeni zachycovad
Mez pritaznosti Rm  /N/mm?2/ 370
Sougcinitel bezpecnosti
St M/ 1,8
SIGMdov=Rm/St /MPa/
vyhovuje

10

3531,6

595,7219
23,6648

552,8835
12,41802
36,08282
36,08282
11,02085
1,228897

0,588154

164,4444

205,5556



Vypocet svislych sil na podlahu Sachty
pfi plsobeni zachycovaci a naraznikl
Sila pod kazdym voditkem

Hmotnost voditka hm/kg/ 550

B=10*hm+10*(P+Q) IN/ 23000
Vypocet svislych sil na narazniky /N/

Hmotnost klece P /kg/ 850

Zatizeni Q /kg/ 900

Hmotnost lan L /kg/ 49,22736

Hmotnost protivahy Z kg/ 1300
Sila na naraznik klece Fk=40(P+Q+L) /N/ 71969,09
protivahy Fz=40Z IN/ 52000

Kotva voditek -- 1 Par voditek
*(viz. PRILOHA obr.7)

Mater1 UB65 mater. 2 L 60x60x6
Celkova délka I/m/ 1,54
Délka ramen ‘M/m/ 0,77
“12/m/ 0,77
“13/m/ 0,365
Tiha klece P/N/ 8500
Zatizeni Q/N/ 9000
Dovolené zatizeni SIGMD/MPa/ 160
Mater. char.1 Wx1/mA3/ 0,0000177
Mater. char.2 Wx2/m*3/ 0,00000525
E/Pa/ 2,1E+11
Vypocet sil
Fv=(P+Q)/6 /N/ 2916,667
Fv'=(P+Q)/12 /N/ 1458,333
SIGM1=(Fv*)/6*Wx1*1e-6 /IMPa/ 42,29441
SIGM2=(Fv *I3)/Wx2*1e-6 /IMPa/ 50,69444
vyhovuje
Dovolené zatizeni SIGMD/MPa/ 160
Vypocet naraznik( pod kleci
Pocet naraznikd n/1/ 1
Nosnost Q /kg/ 900
Hmotnost prazdné klece P /kg/ 850
Hmotnost plisobici na naraznik ~ mmax=Q+K/n /kg/ 1750
mmin=K/n /kg/ 850

Tomuto rozsahu odpovida naraznik

Vypocet naraznikli pod zavazim
Pocet narazniki n/1/ 1
Hmotnost plsobici na naraznik  mz=(K+Q/2)/n /kg/ 1300
Odpovida naraznik

11
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